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Calculer, en justifiant soigneusement, les limites suivantes. On indiquera les transformations
effectuées, ainsi que les limites de référence et les théorémes utilisés.

On commence tout doucement :
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Quelques factorisations en ’infini pour se mettre en jambe :

lim 1323 — 722 + 72 — 11

T—r+400

. x+ 17
lim
z—too x — 11

el _7ped® 4 14g — T+ e~ 2

lim

Z—+00 Ta32el07 — 54 4 1

D’autres factorisations :

K:

22 + 14x + 49

lim
T+ 7

r——7
o243+t
lm ——m———

a—0 2 — x4 — 215
<0

o492 — 1T 47
lim
x—1 Xr — 1

F = lim 14e ® 48z — 72®
T——00
2 _
I —  lim 3r°+Tx —5
T—+00 11z + 2
x 4
J = lim xrew +x

x5 "00 2e® 4 22

lim Yre™ + \Jxe® + T — 28 4 €”
.Z’;)(()) \3/54-:13—6413
X

I 2 -9

11m ———

:1:%3\/3_\/5

xt + 8x3 + 2422 + 322 + 16
x2+4x +4

lim
r——2



Divers :
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Trés difficile :
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Deux pistes de réflexion qui peuvent permettre d’aboutir :
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— En essayant de factoriser, pour tous a,b € R : a® — b% par a — b;

— Ou en s’appuyant sur le programme de mathématiques expertes : introduire un nombre
j € C, différent de 1, tel que j3 = 1, puis chercher a adapter la méthode de la multiplication
par le conjugué qui fonctionnait pour les racines carrées.



